



Kontaktní adresa: Mánesova 1340/15, 440 01 Louny
Mob.: 910 259 997 , 778 140 249, 778 140 760
E-mail: nruk@nruk.cz, **Datovka** id: a4ztgwc, **Web:** www.nruk.cz

TÉMA: Jak správně porozumět řeči těla u dětí v PP	
DATUM: 25/4/2017	OD-DO: 16 – 18h.
ROZSAH VZDĚLÁVÁNÍ HODIN: 2	
MÍSTO KONÁNÍ: Poradna pro NRP, Masarykova 750/316 (3p), 400 10 Ústí n/L. - Bukov	
LEKTOR: PhDr. Jana Doubravová	
ODBORNOST: Psycholog (FF UK Praha), výcviky a kurzy zaměřené na diagnostické metody, skupinovou a rodinnou psychoterapii	
PRAXE: Psycholog a terapeut v rámci soukromé praxe, lektor, supervizor, soudní znalec, dříve psycholog Pedagogicko-psychologické poradny, externí pracovník Linky důvěry a Centra krizové intervence, psycholog ve škole pro sluchově postižené a Speciálně pedagogického centra pro děti se smyslovými vadami, více o lektorovi na webových stránkách: www.doubravova.cz	
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči	
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.	
ANOTACE: Význam a funkce neverbální komunikace. Specifika řeči těla v rodině. Co vyjadřujeme tělem. Jak to děláme. Jak to umíme číst u druhých. Jak jsme sami čitelní. Praktické a záměrné využití řeči těla s důrazem na rodinnou komunikaci. Metody: výklad, názorné ukázky, cvičení, modelové situace, diskuze.	
CÍL: - naučit se vědomě využívat prvky neverbální komunikace a tím zvýšit kvalitu rodinného soužití	
DOPORUČENÁ LITERATURA: Tiziana Bruno, Gregor Adamczyk: <i>Řeč těla</i> (Grada 2005) Monika Radecki: <i>Jak nejlépe říci NE</i> (Grada 2008)	
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: - během vzdělávání bude zajištěno hlídání dětí s volnočasovým prog. v Domečku na Rondelu - pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem) uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. převodem - parking možný v přilehlé ulici - spoj MHD 46,54, 56 zastávka Na Rondelu	